

戊戌年十一月廿一
今日4版 第3100期

中共龙游县委主管
中共龙游县委新闻宣传中心主办

今日龍游

我们为创造奇迹的中国人民感到无比自豪

——论学习贯彻习近平总书记在庆祝改革开放四十周年大会重要讲话

人民是改革开放伟大奇迹的创造者，是推动改革开放的力量源泉。改革开放40年，最具活力的是人，最该致敬的也是人。

“在中国人民手中，不可能成为可能。我们为创造了人间奇迹的中国人民感到无比自豪、无比骄傲！”在庆祝改革开放40周年大会上，习近平总书记用“十个始终坚持”，深情回顾40年改革开放的伟大进程，热情讴歌人民群众艰苦奋斗、顽强拼搏的创造伟力，将伟大成就归功于中国人民。真挚的话语，深刻体现了历史唯物主义的立场观点，充分彰显了以人民为中心的发展理念。

改革开放是亿万人民自己的事业。改革开放40年来，从开启新时期到跨入新世纪，从站上新起点到进入新时代，我们党引领人民绘就了一幅波澜壮阔、气势恢宏的历史画卷，谱写了一曲感天动地、气壮山河的奋斗赞歌。40年风雨同舟，40年披荆斩棘，40年砥砺奋进，改革开放在认识和实践上的每一次突破和深化、改革开放中每一个新生事物的产生和发展、每一个经验的取得和积累，都来自亿万人民的实践和创造。40年春风化雨、春华秋实，改革开放极

大改变了中国的面貌、中华民族的面貌、中国人民的面貌、中国共产党的面貌。中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃！中国特色社会主义迎来了从创立、发展到完善的伟大飞跃！中国人民迎来了从温饱不足到小康富裕的伟大飞跃！中华民族正以崭新姿态屹立于世界的东方！

回顾改革开放40年的光辉历程，我们始终坚持解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实，坚持马克思主义指导地位不动摇，坚持科学社会主义基本原则不动摇；始终坚持以经济建设为中心，不断解放和发展社会生产力；始终坚持中国特色社会主义政治发展道路，不断深化政治体制改革；始终坚持发展社会主义先进文化，加强社会主义精神文明建设；始终坚持在发展中保障和改善民生；始终坚持保护环境和节约资源，持续推进生态文明建设；始终坚持在军队的绝对领导，不断推进国防和军队现代化；始终坚持推进祖国和平统一大业，实施“一国两制”基本方针；始终坚持独立自主的和平外交政策；始终坚持加强和改善党的领导。这“十个始终坚持”，既是对奋斗历程的深刻总结，

也是对发展奇迹的深刻揭示。

从某种意义上说，一个时代的气质与风貌，是由实干定义的。40年来，我们之所以能摆脱“被开除球籍的危险”、跻身世界第二大经济体，我们之所以能创造农村贫困人口减少7.4亿、农村贫困发生率下降94.4个百分点的减贫奇迹，我们之所以能用几十年时间走完发达国家几百年走过的工业化历程，靠的是逢山开路、遇水架桥的闯劲儿，靠的是滚石上山、爬坡过坎的拼劲儿。正如习近平总书记深刻指出的：“40年来取得的成就不是天上掉下来的，更不是别人恩赐施舍的，而是全党全国各族人民用勤劳、智慧、勇气干出来的！”正因如此，40年来我们党始终顺应民心、尊重民意、关注民情、致力民生，既通过提出并贯彻正确的理论和路线方针政策带领人民前进，又从人民实践创造和发展要求中获得前进动力。

每一次成功，都意味着新的出发。书写了伟大历史的改革开放，必将在新征程上书写新的辉煌历史；创造了人间奇迹的中国人民，必将在新时代创造新的更大奇迹。

（载12月23日《人民日报》）



12月21日上午，县综合行政执法局召开助力衢州创文迎检整治行前动员会，要求抽调人员服从命令，听从指挥，以决战的姿态、必胜的信心，全力以赴助力衢州市全国文明城市创建。据悉此次共抽调70名执法队员，分别前往柯城和衢江助力创文整治工作。

通讯员 童巧珍 文/摄

◎千里结对·东西部扶贫

龙游快运公司关注叙永物流

本报四川叙永12月26日电（记者 方均良 通讯员 李欣）“你好！请帮我向叙永这家刚成立的县域物流研究机构要点行业信息资料好吗？”“这家县域物流研究机构能为两地提供更精准的信息服务吗？”12月26一大早，当派驻四川省泸州市叙永县的记者在微信里转发题为《【看点】全国首家——一个贫困县的物流崛起之路！》的新闻后，龙游一路发快运公司的陈经理、龙游齐辉货物运输信息服务部的郭经理等人，纷纷打来电话，想进一步了解相关的行业信息。

引起龙游快运公司关注的是，全国首个县域物流研究机构——川滇黔县域物流研究院，于12月25日在叙永县川滇黔现代公路物流港股份公司挂牌成立。它由该公司与西华大学联合成立。今后，该院将依托各方优势，辐射全国的跨县域交通物流业，在农

产品加工、农村电商、物流信息发布、人才培养、教育培训、科技创新等方面开展合作，推动科技成果转化，活跃物流商贸业。

从今年年初开始，龙游与叙永成为国家东西部扶贫协作战略中的结对兄弟县后，两地人流、物流往来日趋密切活跃。“龙叙两地虽然相隔1700多公里，但叙永的中药材天麻、赤水河一带盛产的‘脆红李’等土特产，深受我们这边的消费者欢迎。”龙游一路发快运公司陈经理说，以前承运叙永县周边地区的货物时，得跑到50公里外的衢州市区向人求助，索要货品种类、往返空车、里程报价等物流信息。今后，希望川滇黔县域物流研究院作为全国首个县域物流研究机构，能在叙永龙游等地的东西部扶贫协作工作中，提供一些实用精准的服务。

“要知道，我们龙游结对的兄弟县

叙永地处‘鸡鸣三省’交汇之地，占尽天时地利人和多方优势。这条‘叙龙线’如果用心用力打通后，将会是拉动四川、云南、贵州三省毗邻地区物流业发展的‘旺脉’！”龙游齐辉货物运输信息服务部的郭经理充满期待地说。浙江海港龙游港务有限公司副总经理张黎明也表示，随着衢江龙游港试运营，钱塘江上游实现全线通航后，他们将积极对接公路物流，逐步把龙游的航道物流业辐射到川滇黔等内陆省份，助力国家东西部扶贫协作战略的实施推进。

负责对接协调叙永和龙游东西部扶贫协作工作的叙永县政府办副主任胡小华表示，今后将积极对接川滇黔县域物流研究院等机构，着力推进叙永、龙游等地的现代物流业深度融合，促进农特产品销售和技术人才劳务输出等，进而带动精准扶贫、乡村振兴战略的实施，切实推动两地经济社会共赢发展。

县十三届人大常委会召开第十七次会议

本报讯（记者 姚菲）昨日下午，县十三届人大常委会第十七次会议召开。

会议审查批准了县政府关于2018年新增专项债务预算的调整方案，审议通过了县十三届人大常委会代表资格审查委员会关于补选的龙游县第十三届人民代表大会代表的资格审查报告。会议还任命了90名人民陪审员，并审议通过了其他人事任免议案。

县人大常委会任命人员 2018年度述职报告会召开

本报讯（记者 姚菲）昨日下午，县人大常委会任命人员2018年度述职报告会召开。县人大常委会主任周中民出席会议并讲话，副主任周耀明、赖云、范卫祥、陆民、徐志明参加会议。副县长毛勇军，县监察委、县法院、县检察院负责人列席会议。

会上，县经信、科技、环保、交通、卫计、审计等6个部门负责人依次述职。县人大常委会组成人员根据任命人员的述职情况，结合平时工作作风、履行职责、为民办实事和接受人大监督等内容，分别给出“满意、比较满意、基本满意、不满意”四个等次的评价。按照办法规定，测评结果将报送县委及县组织部备案参考。

周中民在讲话中指出，开展述职评议，是县人大履行监督职责的需要，是促进干部勤政廉政的有效形式，是党管干部和人大任命与监督干部的有机结合。希望各述职人员本着有则改之，无则加勉的态度，大力改进工作，不断提高依法行政水平。

就下一步工作，周中民强调，要进一步增强大局意识，加快建设区域明珠型城市；进一步增强法制意识，推进民主发展进程；进一步增强履职意识，提高依法履职水平；进一步增强人大意识，自觉接受人大监督，确保人民赋予的权力真正用于服务人民。

县政协召开 十届十一次常委会议

本报讯（记者 罗意）12月26日，政协第十届龙游县委员会常务委员会第十一次会议召开，县政协领导洪一舟、李建民、蓝芝苇、严志源、陈政、余洪富等参加。县委副书记、常务副县长李昱应邀参加。

会议听取县政府关于2018年度全县经济社会发展情况和县政协十届二次会议重点提案领办情况的通报；听取县纪委（监察委）关于全县党风廉政建设和反腐败工作情况的通报；听取县委政法委关于全县平安综治维稳工作情况的通报；讨论审议了县政协《常委会工作报告》和《提案工作报告》（征求意见稿）等相关事项。

会上，委员们围绕两个《报告》展开热烈讨论，气氛热烈，并提出了许多真知灼见。大家一致认为，两个《报告》语句精炼、文风朴实，回顾总结一年来人民政协工作实事求是，客观全面；安排部署2019年政协工作着眼全局，定位准确，科学合理，具有很强的现实指导意义。

会议指出，县政协在一年时间内积极探索，开拓创新，各项工作亮点纷呈，成效显著。委员们要仔细研读通报材料，确保知情民政、知政谏言，这是委员履职尽责的重要形式，也是对委员的最基本要求。会议要求，委员们要紧扣中心、服务大局，深入谋划好新一年的工作；要认真履行职责，筹备好下次的常务委员会议，做好相关会议的前期准备工作；要建睿智之言、献务实之策，提出精品提案，积极推进重要提案的具体落实，为经济社会的全面发展贡献政协力量。

